Biatystok, 2015-10-09

Dyrektor Sadu Apelacyjnego
w Biatlymstoku

G-241-16/15

. W odpowiedzi na skierowane do Sgdu Apelacyjnego w Biatymstoku zapytania
dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w postepowaniu G-241-16/15
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego przedmiotem zamoéwienia jest
dostawa masowego urzgdzenia drukujgcego i kopertownicy do Centrum Wydruku w fomzy,
m informuje:

Pytanie 9:

- dotyczy par. 10 ust. 3 wzoru umowy:

Czy Zamawlajacy, zgodnie z aktualnymi rekomendacjami Prezesa UZP w obszarze zambwien
IT i w celu uzyskania mozliwie najkorzystniejszej oferty - dopuszcza wykreslenie
przedmiotowe] klauzuli | zastapienie jej ograniczeniem caltkowits] odpowiedzialnosd
kontraktowe] Wykonawcy do wartoscl przedmioctu umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykre$lenie postanowienia §10 ust. 3 wzoru umowy.
Zapis oparty na art. 484 §1 zdanie drugie Kodeksu cywilnego zgodnie z ktérym Zadanie
odszkodowania przenoszgcego wysokos$é zastrzezonej kary nie jest dopuszczalne, chyba ze
strony inaczej postanowity.

Pytanie 10:

Czy Zamawiajacy dopuszcza przechowanie minimalnej ilosd podstawowych (zapasowych)
materiatdw eksploatacyinych w budynku Zamawiajacego w Lomzy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza przechowanie minimalnej ilosci podstawowych (zapasowych)
materiatdbw eksploatacyjnych w lokalizacji dostawy, z zastrzezeniem, ze objetosé
przechowywanych materiatébw nie przekracza 1 m3 i wskazane przez Zamawiajacego
pomieszczenie jest odpowiednie do  warunkéw  przechowywania  materiatéw
eksploatacyjnych.

Pytanie 11:

Czy wymiana podstawowych materiatéw eksploatacyjnych (np. toner) do ktdrych nie jest
konieczna interwencia serwisu, moze byé wykonana przez uzytkownika urzadzenia ~ ze
strony Zamawiajacego- samodziglnie, z wykorzystaniem powierzonych przez Wykonawce
zapasowych materiatow eksploatacyinych?



Odpowiedz:

Tak- Zamawiajacy wskazat to w minimalnych wymaganiach, komponent : Eksploatacja,
zatgcznik nr 5 —Opis przedmiotu zamoéwienia i formularz poréwnawczy w czesci dotyczacej
masowego urzgdzenia drukujgcego.

Pytanie 12 :

Jak sq traktowane weekendy oraz swieta panstwowe?

a. Przykiad: Zgloszenie awarii nastepuje w pigtek roboczy o godzinie 15.00 -
kiedy uphlywa czas wyznaczony przez Zamawiaiacego na dokonanie naprawy
urzadzenia?

b. To samo pytanie i przykiad dla dostawy/wymiany materiatow
eksploatacyinych

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze 48 godzinny termin usuniecia naprawy lub wymiany materiatow
eksploatacyjnych zgtoszonej w pigtek o godzinie 15:00 uptywat bedzie we wtorek o godz.
15:00 (przy zatozeniu, ze poniedziatek bedzie dniem pracujgcym). Sposéb obliczania tego
terminu jest nastepujacy: 9h w piatek (od godz. 15:00 do godz. 23:59), 24h w poniedziatek
(od godz. 00:00 do godz. 23:59) oraz 15h we wtorek (od godz. 00:00).

Pytanie 13:

Czy wystarczy iz producent urzadzenia posiada okreslony przez Zamawiajacego certyfikat
jakosci ISO a uprawniony przez producenta podmiot (Certyfikowany Partner Serwisowy) ,
dziata zgodnie z zasadam! jakosci okreslonymi przez producenta i te norme (IS09001) czy
tez Certyfikowany Partner Serwisowy musi posiadad wilasny niezaleiny do Xerox certyfikat
iSO 8001 ?

Odpowiedz:
Certyfikowany Partner Serwisowy musi posiada¢ witasny certyfikat ISO 9001.

Il. Pozostate zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia pozosiajg bez
zmian, w tym zamawiajgcy nie zmienia terminu sktadania ofert.

Zdzistaw Pentel

(podpis zamawiajgcego)



